Cll# ITpeoOpa3oBaHue 3HaUE€HUI MECT Vmst:

Haijizure 3Ha4eHHe, KOTOPOE NPABU/ILHO YPABHOBELIMBAET YPaBHEHHE. OTBeTHI
00) 10  emmunnamu = 1 gecsaTkaMu
00. 1 0
1) MUJUTHAP.BI = 5 COTHAMHM
1.
2) 2 coTHsAMHU = MUJLTHAPIBI
2.
3) MuLIHap sl = 90 necsaTkaMu
3.
4) cotHsaMu = 2 000 eauHULIAMU
4.
5) NECATKAMH = 6 COTHSAMHU
5.
6) musurapasl = 800 eauHUIAMI
6.
7) eMHULIAMU = 8 JeCATKaMU
7.
8) 3 Mmmmapae = eAMHULAMU
8.
9) cotHsiMu = 500 necsTkaMu
9.
10) necsTkaMu = 50 enuHUTIAMHU
10.
11) necsTkamu = 10 enuHUTIAMET
11.
12) 800 eguuunaMu = MUJUTAAPIBI
12.
13) eIUHULAMU = 4 ecsITKaMu
13.
14) eIUHULAMU = 9 COTHIMU
14.
15) eqUHUIAMA = | COTHIMU
15.
16) vusurapa = 100 equHunaMu
16.
17) 8 Mummuapasl = ECATKAMU
17.
18) necsatkamu = 70 eIMHUALIAMA
18.
19) JECATKaMH = 9 MUJLIHAP/IbI
19.
20) 60 eguaULIAMEU = NEecTKaMu
20
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ﬂh Hp606pa30BaHI/Ie 3HA4YECHUU MECT Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

HaiinuTe 3HaYeHHe, KOTOPOE MPABHJILHO YPABHOBEIIUBAET YPABHEHHE. OTBeTHI
00) 10  emmunnamu = 1 gecsaTkaMu
00. 1 0
1) 50  mumHapasl = 5 COTHAMH
— 1 50
2) 2corusmMu= 20  MWLIMAPABI
— 5 20
3) 9 MuuHap el = 90 gecsiTkamu
— 3 9
4) 2 cotHsmu = 2 000 equHULIAMH
4 2
5) 600  mecsaTKaMH = 6 COTHSIMH
5. 600
6) 8 Muumapasl = 800 exuHULIIAMU
6 8
7) 80  eauHUIIAMH = 8 HECATKAMU
7 80
8) 3 mmmwmapaer= 300 exuHMIAMU
3. 300
9) 5 cotHsaMu = 500 gecaTkamu
9 5
10) 5 necaTtkamu = 50 eqMHAIIAMET
10. S
11) 1 necatkamu = 10 equHAIIAMET
11. 1
12) 800 emuuunamu = 8 MUJUTAAPIBI
12. 8
13) 40  enuHMuaMu = 4 necITKaMu
13. 40
14) 9000 emuHUIAMU = 9 COTHAMH
14, 9000
15) 1 000 emuuunamu = 1 COTHAMH
15 1000
16) 1 Muumapa = 100 exnHunamu
16. 1
17) 8 mummapaei= 80  necarkamu
17. 80
18) 7 necsaTkamu = 70 eTMHUALIAMHA
18. 7
19) 90  necsaTkamMu = 9 MHILTHAPABI
19. 90
20) 60 equHunaMH = 6  JecSITKaMHU
20 6
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